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Η κυρία Κατερίνα Δούμα είναι αριστούχος Διδάκτωρ Οδοντιατρικής του Εθνικού 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Έλαβε το πτυχίο της, ως Χειρουργός Οδοντίατρος 
με συνεχείς υποτροφίες στην διάρκεια των σπουδών της, και τιμητική διάκριση του 
Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών κατά την αποφοίτηση της στους πρώτους του έτους της.  
Απέκτησε πλήρη τίτλο ειδικότητας στην Ορθοδοντική και Γναθοπροσωπική Ορθοπεδική στο 
Πανεπιστήμιο Louisville, ΗΠΑ με υποτροφίες κατόπιν εξετάσεων από το ΙΚΥ και το ΕΚΠΑ. Το 
2019 μετά από νέες, ιδιαίτερα απαιτητικές εξετάσεις στις ΗΠΑ έλαβε τον τίτλο του 
«Diplomate of the American Board of Orthodontists”. Είναι Πρόεδρος της «Ελληνικής 
Εταιρείας Ορθοδοντικών Ναρθήκων», επιστημονικής εταιρείας που προάγει νέες, 
ψηφιοποιημένες ορθοδοντικές θεραπευτικές μεθόδους. 

Διετέλεσε επιστημονικός συνεργάτης στο τμήμα Ορθοδοντικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
όπου και ολοκλήρωσε την διδακτορική της διατριβή βασισμένη σε κλινική και 
ακτινογραφική μελέτη παιδιών με σκελετικό προγναθισμό της κάτω γνάθου, η οποία 
βαθμολογήθηκε με ομόφωνο «Άριστα». Δίδαξε ως κλινική επίκουρη καθηγήτρια στο 
μεταπτυχιακό τμήμα Ορθοδοντικής του European University College, Dubai, Ηνωμένα 
Αραβικά Εμιράτα. 

Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στην Αθήνα και ασχολείται με θεραπεία παιδιών, εφήβων και 
ενηλίκων με όλες τις πιστοποιημένες σύγχρονες μεθόδους και έμφαση στις νέες 
τεχνολογίες. Συμμετέχει ως προσκεκλημένη ομιλήτρια με ομιλίες και παρουσιάσεις σε 
συνέδρια στην Ελλάδα, Ευρώπη, Ηνωμένο Βασίλειο, ΗΠΑ, Καναδά και Ηνωμένα Αραβικά 
Εμιράτα. 

Είναι ενεργό μέλος των ελληνικών και διεθνών επιστημονικών φορέων ABO, AAO, WFO, 
International College of Dentists, EAS, ΕΟΓΜΕ, ΕΛΕΓΟ,  ΕΕΟΝ, τ. μέλος της επιτροπής για την 
ειδικότητα της Ορθοδοντικής του Υπουργείου Υγείας και έχει εκπροσωπήσει την  ΕΟΓΜΕ 
στο Παγκόσμιο Συμβούλιο Ορθοδοντικών το 2022. 

Έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Αμαρουσίου και μέλος του 
ΔΣ Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Αμαρουσίου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης 
Αλληλεγγύης. Συμμετείχε ως εθελόντρια στην Δομή Ανηλίκων Μεταναστών της Ευρωπαϊκής 
Έκφρασης.  

Είναι παντρεμένη με τον ιατρό δερματολόγο Μάρκο Μιχελάκη και μητέρα τριών παιδιών, 
πτυχιούχων Ιατρικής, Οδοντιατρικής και Διεθνών Επιχειρήσεων. Στηρίζουν όλοι κοινωνικές 
και φιλανθρωπικές οργανώσεις με στόχο την προαγωγή της υγείας, προσφέροντας 
υπηρεσίες σε συνεργασία με εθνικούς φορείς όπως το ΕΔΔΠΥΥ, ο Ιατρικός Σύλλογος 
Αθηνών,  ο Δήμος Αμαρουσίου, το «Χαμόγελο του Παιδιού» και διεθνείς όπως τα «Special 
Olympics». 

 


